31paBCTBYHTE.

Tema ypoka «lIpuMeHeHre pa3auyHbIX CIIOCOOOB AJIs pa3I0KEeHUS Ha
MHOXUTEITN»

IIpouuraiite BHMMaTeJabHO NYHKT 38 cTp. 186-187. Ocodoe BHMMaHMe
oOpatute Ha mpuMep 1u 2. BoinmosiHuTe ¢ padoyero Jucra T0JbK0 1 1 2

3aaHHC.

Pa0oumii et ypoka

3ananue 1.
3aKOHYMTE Pa3JIOKECHHE
Ha MHOXHTEIH:

a) 7a%-28=7(a%-4)=...
6) -2b2+18=-2(h2-9)=. .

3aganmue 2. a)3a2-3=3(a%-1)=
Pa3noxure Ha 6) 20-5x2
MHOKHUTEJIH: B)7x%-Ty?
r)13p2-13¢2
I[) axz_ayz
3ananne 3. a) 3a%+6a+3=3(a%+2a+1)=...

3aKOHYHUTE Pa3I0KCHUC
Ha MHOXKHNTCJIN:

0) -x2+4x-4=-(x?-4x+4)=...

3anannue 4. a) 6x2-12x+6
[IpencTaBbTe B BUIE 0) 2x2+4xy+2y?
IPOU3BEICHUS: B)-5x%+10x-5

r) 3a*+6ab+3h?
3aganmue 5. a) 3(x — 2)%+12x

YrpocTure BeIpaKeHue:

0) (a + 5)%-(a?+25)
B) X>+2x- (x + 1)
r)6a -1- (a + 3)?

s camokoHmpoJis.

ITocne packpbITHs CKOOOK IOTY4aeTCs BBIPAKEHUE:

a) 3x2-12x+12+12x;

6) a? + 10a + 25 — a%-25;

B) X% + 2x — x%-2x-1;
r) 6a-1-a%-6a-9.

3ananue 6.
Pemure ypaBHeHue:
1) x*-x2=0;

2) x3 — 10x2+25x=0;
3) x® + 2x%-9x-18=0




Jlomamaee 3amganne cororpadupoBaTh U IPHUCIATh B 000U yI00HOM AJIs Bac
dbopme: wim Ha AeKTpoHHYI0 TouTy: aleksei4988@mail.ru niom WhatsApp, Homep
tenedona 8-915-914-49-89.

Kenaro ynauu!



